

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第765期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

小资料

您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省牡丹江宁安市 18 名法轮功学员被绑架

二零二四年五月九日，黑龙江省牡丹江宁安市公安警察绑架了至少18名法轮功学员。其中有法轮功学员周秀慧、姜美玲、王丽君、陈静、刘桂菊、祝兴志、吴老师、董大姐、商秀芳、公文学、王丽梅、周艳清、赵二姐、金莲；还有4名不知道姓名的法轮功学员（请知道的信息的提供姓名）。

董大姐和吴老师因年龄大和身体状况原因被放回家，其他法轮功学员被劫持到牡丹江看守所，有的被非法刑事拘留，有的被非法行政拘留。

据悉，这些法轮功学员被警察非法跟踪监控，有的法轮功学员是在讲真相时被绑架，有的是在家被绑架。

宁安市法轮功学员陈雪艳六、七十岁，是一位普通的打工妇女。丈夫去世的早，为了孩子，她什么苦活累活都干，身体慢慢就累垮了，腿都变形了，肝疼。她炼了法轮功没多久，腿不疼了、肝不疼了。陈雪艳二零二三年十二月十四日被海林市法院非法庭审，枉判三年半、勒索罚金一千元，她于二零二四年二月二日被劫持到黑龙江女子监狱继续非法关押迫害。

黑龙江哈尔滨市南岗区法轮功学员刘桂兰被迫害情况

哈尔滨市南岗区学府路七十一岁法轮功学员刘桂兰，于5月22日下午在哈医大二院附近面对面讲真相时被警察绑架，已于当天晚9点多被放回。

黑龙江省齐齐哈尔富拉尔基区 7 名法轮功学员被绑架情况

2024年4月26日，在冯子民家被红岸派出所绑架的7名法轮功学员，除孙海珠1人外，其余6人被取保候审1年回家，冯子民、张

杰、冯慧、高永芝和杨秀花5人各交了5千元钱押金；81岁的孙玉芳交了1万元钱押金。

据说，这6个人的家都被抄了，财产损失都很大。孙玉芳家被抢走了电脑、所有大法书、播放器等物品。

孙海珠目前仍被关押之中，关押在何处、财产损失情况、出事原因都不清楚。

法轮功学员苑秀莲遭鸡东县鸡东国保大队人员绑架

2024年5月2日，黑龙江省鸡西市鸡东县法轮功学员苑秀莲遭鸡东国保大队人员绑架。

苑秀莲因在电线杆等处写“法轮大法”字型展现给世人，遭当地鸡东国保大队绑架。

法轮功学员苑秀莲遭鸡东县鸡东国保大队人员绑架

2024年5月2日，黑龙江省鸡西市鸡东县法轮功学员苑秀莲遭鸡东国保大队人员绑架。

苑秀莲因在电线杆等处写“法轮大法”字型展现给世人，遭当地鸡东国保大队绑架。

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员徐文英面临非法庭审

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员徐文英，5月20日下午2点，面临铁路运输法院非法开庭。法官陈早强、书记员姓杨。

黑龙江省哈尔滨法轮功学员牛小娜被非法关押在看守所

据悉，2024年3月19日，黑龙江省哈尔滨法轮功学员（原牡丹江）牛小娜（残疾人）被哈尔滨铁路公安处国保大队从出租屋绑架到哈尔滨市第二看守所迫害。

黑龙江省五常市拉林镇法轮功学员王丽华被骚扰

5月6日下午，当地派出所三名警察闯到法轮功学员王丽华家，并抄走所有大法书籍。◇

黑龙江省哈尔滨市南岗区法轮功学员任茹杰被迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市南岗区法轮功学员任茹杰女士，二零一八年十一月九日被哈尔滨铁路公安处国保警察绑架，二零一九年六月初被铁路运输法院非法判刑四年，关押在黑龙江省女子监狱，身体被迫害严重，回家后便卧床不起，历经一年多的痛苦煎熬，于二零二四年三月初离世，终年 74 岁。

大法起死回生 使她脱胎换骨

任茹杰（任如杰）是大兴安岭地区塔河县邮电局退休职工，她曾因为厌恶名利场上的争争斗斗、人际关系的复杂，一度皈依佛教，学过密宗、净土，但心里觉的那都不是自己真正要要的。一九九八年，任茹杰幸运遇到法轮大法，她捧着《转法轮》，一天一宿没睡觉，读完了整本书，她内心无比激动，庆幸自己终于找到了真法，从此放弃了过去的一切，走入大法修炼。

任茹杰在修炼大法前，争强好胜，爱打抱不平，一言不合，直接就动手，谁都不怕，是当地有名的“女侠”。得法后，她意识到自己看似女中豪杰、天不怕地不怕的强者，其实已经离道甚远了。她努力在大法中归正自己，时时事事按真、善、忍的标准要求自己，她一下子像变了一个人。好朋友、同事们都说：“你咋变的这么好啊，笑呵呵的，还温柔贤惠了呢，这法轮功能把人变的这么好呀！”

后来任茹杰随儿子去俄罗斯做生意，在那里忙于常人生活，淡忘了修炼。一九九九年底，她被查出癌症晚期，并且伴有败血症等综合症。她在哈尔滨一家大医院住院治疗，医生确认她的生命仅有几个月。

一次，任茹杰经历了濒死体验：元神离体了，停留在医院的天棚上，往下看到医生护士围着她在抢救，女儿在哭喊：“妈妈，你不能死啊……”她一下子想到自己是



炼法轮功的呀，有师父管呀，她求师父救救自己吧！就这么一想，她的元神就回来了。她醒来后，对孩子们说：“妈没事，咱们回家，炼功去！”

从此任茹杰修炼精進起来，身体很快康复。法轮大法给了她第二次生命。

邪党掠夺了她的自由和生命

二零零零年十一月，任茹杰去北京为法轮功鸣冤时被绑架，她告诉警察：自己原来是一名癌症晚期患者，眼看就要死了，是李洪志师父救了自己的命，法轮大法太好了！警察听完她讲的真相后，给她买了火车票，放她回家了。

二零零一年，任茹杰又出国到儿子那里。她每天出去派发真相报纸，给大陆去的中国人讲真相。二零零九年，她遭到俄罗斯遣返，回国后在哈尔滨生活。此后，她受到国安警察、国保警察、社区片警的各种骚扰，甚至乘坐火车时，铁路警察也要无故搜查翻包。每次她都坦荡地向警察讲真相，最后都平安脱身。

二零一八年十一月九日，在黑龙江省公安厅国保总队的指令下，哈尔滨、大庆等地的警察按名单，在同一天绑架了一百多名法轮功学员，任茹杰也是其中之一。

二零一八年十一月九日上午，哈尔滨市铁路公安处国保警察闯入任茹杰的住处非法抄家，抢走电脑、打印机、大法书籍若干本、现金一万多元、工资卡等，并绑架任茹杰。十一月十日凌晨，任茹杰在被检查身体时正念走脱。此后，她的家、她女儿家、她妹妹家都被警

察安装了监控器。

十一月二十三日，任茹杰在外打电话后、坐车时再次被铁路公安处警察跟踪、绑架，被非法关押在哈尔滨第二看守所。十二月二十四日，她被非法批捕。二零一九年三月，构陷她的案卷被递交到哈尔滨铁路运输检察院。二零一九年五月，任茹杰被铁路运输法院非法庭审，在庭审过程中铁路法院法官和铁路检察院检察官逼迫任茹杰写悔过书，被她拒绝。六月初，任茹杰被非法判刑四年，她上诉到铁路中级法院，却被法院维持非法原判。

在看守所被非法关押期间，失去了正常的修炼环境，任茹杰老人身体出现严重不适，亲友们十分担心她的身体状况。但不法人员仍一意孤行，于二零一九年七月中旬将老人劫持到黑龙江省女子监狱迫害。入狱后，任茹杰老人的身体日益恶化，只能勉强支撑，忍受煎熬，直到出狱。然而，由于狱中四年的恶劣的环境及长期折磨，她的身体终于未能恢复过来，于二零二四年三月初离世，终年 74 岁。◇

迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇